LA FRANCE, ENTRE EUROPE DU VIDE ET EUROPE DES PLEINS

Question : Comment se caractérise la répartition de la population francaise en Europe ?

Doc. 1 — Densités de population et principales aires urbaines (doc. 4 p.267 du manuel)

Doc. 2- Les logiques du peuplement

Les densités de population
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D'apres A.Fremont-Vanacore, La
France en Europe, 2007

O Complétez le schéma et décrivez la répartition de la population francaise sur son territoire : ou sont
situés les espaces les plus densément peuplés ? Les moins densément peuplés ?

® Quelles sont les trois évolutions majeures qui expliquent la répartition de la population francaise ?

© Comment appelle-t-on la vaste zone de faible densité qui prend en écharpe la France des Pyrénées aux
Ardennes ?

O En vous servant des p. 264 — 265 de votre manuel, comment peut-on expliquer cette répartition de la
population ?

© Comparez la répartition de la population francaise avec celle de ses pays proches (Allemagne et
Espagne par exemple).

O Ou se situent les fortes densités en Europe ? Les faibles densités ?

SYNTHESE @

Rédigez une synthese dans laquelle vous répondrez au sujet suivant : Comment la population francaise se
répartit-elle et comment s'explique cette répartition ? Pourquoi peut-on dire de la France qu'elle est
entre I'Europe des vides et I'Europe des pleins ?



